
YouGov / Eurotrack Survey Results

Sample Size:  1761 Adults in GB /  1072 Adults in France / 2054 Adults in 

Germany / 1040 Adults in Denmark / 1002 Adults in Sweden / 1021 Adults 

in Spain / 1010 Adults in Italy

Fieldwork: 11th - 21st March 2022

GB France Germany Denmark Sweden Spain Italy

Weighted Sample 1761 1072 2054 1040 1002 1021 1010

Unweighted Sample 1761 1072 2054 1040 1002 1021 1010
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Do you think the level of crime NATIONALLY has gone up or down over 

the last few years, or has it stayed the same?

Gone up a lot 21 28 16 10 30 23 20

Gone up a little 26 25 23 22 36 36 32
TOTAL GONE UP 47 53 39 32 66 59 52

Stayed the same 23 29 33 36 23 29 32

Gone down a little 5 5 16 15 6 5 6

Gone down a lot 1 2 1 2 0 1 1
TOTAL GONE DOWN 6 7 17 17 6 6 7

Don't know 24 11 11 14 5 6 9

How much confidence, if any, do you have in your national police to deal 

with crime in your country?

A lot of confidence 3 12 15 10 4 20 8

A fair amount of confidence 34 45 49 50 35 47 42
TOTAL A LOT/ A FAIR AMOUNT OF CONFIDENCE 37 57 64 60 39 67 50

Not very much confidence 37 26 21 26 45 24 29

No confidence at all 16 10 10 7 12 7 15
TOTAL NOT VERY MUCH/ NO CONFIDENCE AT ALL 53 36 31 33 57 31 44

Don’t know 10 7 6 8 5 2 6
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Generally speaking do you think the police are doing a good or bad job?

Very good job 6 14 17 16 14 25 8

Fairly good job 45 54 55 54 54 51 50
TOTAL GOOD JOB 51 68 72 70 68 76 58

Fairly bad job 27 18 13 16 20 15 25

Very bad job 11 6 6 6 6 5 10
TOTAL BAD JOB 38 24 19 22 26 20 35

Don't know 12 8 9 9 6 5 8

Thinking about your own experiences of the police, which of the 

following, if any, have you experienced? 

Please tick all that apply.

I have reported a crime to the police 30 7 16 15 31 11 12

I have seen the police assist a friend or family member after they experienced 

a crime
10 6 7 4 11 9 6

I have seen the police assist a stranger after they experienced a crime 9 6 6 5 14 14 7

I have been assisted by the police after I experienced a crime 14 5 10 7 15 7 5

I have been stopped and searched by the police 6 8 10 4 9 12 10

I have felt threatened by a police officer 7 7 6 4 5 8 6

I have experienced prejudice from the British police force 6 8 9 8 7 9 5

I have been discriminated against by the British police force 4 4 5 3 5 5 4

None of the above 50 66 54 61 44 57 60

Don’t know 5 6 6 8 4 4 7
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